Tema: «PemieHre KBaJpaTHbIX YyPAaBHEHU» 8 KJ1ace

[{enu ypoka: -3aKkperieHrne HaBBIKOB PEIICHHS KBaAPATHBIX YPABHEHHIA C
oMOIIbI0 popMy

3ama4u ypoka:

oOpa3oBareibHble: 0000LIEHNE U CUCTEMAaTH3allMsl OCHOBHBIX 3HAHUWA U YMEHUHN

1o Teme, GopMHUpOBaHNE YMEHUS pellaTh KBaJpaTHbIC yYPaBHEHUS;
pa3BUBAOIINE: PA3BUTHE JTOTUIECKOTO MBIIIJICHHS, TAMITH, BHUMaHMSI,
o01iey4yeOHbIX YMEHUH,

BOCTIUTATENBHBIE: BOCIIUTAHUE TPYIOIIO0H S, B3aMMOIIOMOIIIH, B3aNMOYBKECHUS U
MaTeMaTUIECKOU KyJIbTYPHI.

O6opynoBanue: OObIYHAs JIOCKAa, MHTEpPAaKTUBHAas  JOCKa, KapTOYKH C
WHIVBU1yaJIbHBIMU 3a1aHUSMH.

CrpyKTypa ypoka:
l. YCTHBIN cUeT
Il. [TocTanoBKa 11€711 ypoOKa.
I1. AKTyanu3aiusi OOPHBIX 3HAHUM.
I'Y. 3akpenienue 3HaHUM, pelieHu KBaJpaTHbIX YPABHEHUI Ha JOCKE.
Y. Uror ypoxka.
Y| .3aganue Ha qom.

Xo OKa:
1.Yemuwoiin cuem.

Pewume ypasnenue Cantos eHa : gblyucaume

1. X2+ 5x=0 1.4/144 ;/225; /0,36 ; /0,04

2. X2—12x=0 2. V16 +V100 ; V121--/64;

3. 3x -x?=0 3.V3 + v36; V44 + V25.
4,196 --x’=0

5.x*-- 49=0

6.6x?=0

7.4x*+17=0

8. 15x*=0.

2. llocmanoexa yenu ypoka

Ha 3Tom ypoKe Mbl BCMOMHUM KaKWe ypaBHEHWA Ha3blBAOTCA KBAAPATHbIMU, U3 KAKMX 3/1IEMEHTOB OHWU COCTOAT,
KaKue BMAbl KBagPaTHbIX YPaBHEHMUI Pa3iMYatoT. PAacCCMOTPUM HEKOTOPbIE NPUEMbI PeLLEeHNA KBALPATHbIX
YpaBHEHUN.



I, Axmyanuzayus onopnvix snanuii

1. KBagpaTHbIM ypaBHEHHEM HA3bIBAIOT YPABHEHUE BUA. ..
2. KBazpaTHOe ypaBHEHNE Ha3bIBAKOT IIPUBEICHHBIM, €CIIH. ..

3. HazoBute (opmyiry BEIYHCICHHS TUCKPIMUHAHTA KB. YPaBHEHHUS AJIsI JIFOOOTO 6.

4. Tlpu KakoM yCJIOBUU KBaJIpaTHOE YpaBHEHHE HE UMEET KOpHEH?
5. KBazpaTHoe ypaBHEHHE HAa3bIBAIOT HEMOIHBIM, €CIIH. ..
6. B xBamparHom ypaBHeHmH 1-ii ko3dpdumment — ..., 2-i xkodpdunmeHT —
CBOOOIHBIN YWIECH — ...
7. Ilpn KakoM yCIIOBUM KBaJpaTHOE ypaBHEHUE UMEET OJIUH KOPEHb?
8.IIpu KakoM yClIOBUU KBaJpaTHOE YpaBHEHUE UMEET J1Ba KOPHsI?

Y. 3akpennenue 3nanuii, pewienuii K6AOpamMHvIX ypasHeHUIl HA OOCKe.
1) CnoBo "BUTaMMH" NPOMCXOAUT OT IATUHCKOTO "vita" - 3KM3Hb. ITW BELLLECTBa COAepKaTcA B

NPOAYKTaxX MUTAaHNUA XXUBOTHOIO U PAaCTUTENbHOIO NPONCXOXKOEHUA. Ux AOCTAaTO4YHO MHOTO U

KaAbl MMEeT CBOe Ha3BaHWe, MHOrAa AJIMHHOE U TpyAHoYMTaemoe. NosTomy B MeauLMHCKOM

NPaKTUKe NPUHATDI 0603HayYeHus aTUX BellecTB.

PewwuTte YpaBHEHUNE. MCI’]OI’Ib3y‘r'I Haﬁ,ﬂ,EHHble MHOXXeCTBa peLIJEHVIl‘/JI 1 AaHHbIE Ta6ﬂMLl,bI, cooTHecuTe

Ha3BaHMA BUTAMUHOB U UX 0603HaYeHnsi. O3HaKOMbTECH C ,D,perl)'I nonesHom MHd)OpMaLI,MEljl (o}

nponcxoxXgeHnmn BUTaMMHOB U UX BIMAHUA Ha OPraHN3m 4es10BEKa

MHoOXecTBO Ha3BaHWA MNone3Hoe Bo3aencTeme | MNpoayKTbl
peLleHni Ha OpraHn3m YenoBeKa | MUTaHWUA,
coaepxalme
BUTAMMUHDbI

3 4 B, pubodnasmH | CnocobectByeT npoueccy | Cbip, MOSIOKO,
pocCTa, yayywaer AL, NeYeHb,
3peHMe 1 cocTaB KpoBU. | boboBsble.

-2 12 A PETUHON MonoxutenoHo sBaunaet | CamMBoyHoe
Ha POCT Ye/I0BEKaA, macno, anua,
COCTOAHME BONOC U pbiba, NKpa,
HorTen. MoneseH ansa neyeHb
3peHun

2 E Tokodepon MNpenaTcTeyeT PactutenbHble
Pa3BUTUIO CEPAEYHO- macna,
COCYAMCTbIX neyeHb
3aboneBaHuUi, pakKa. TPECKM,
MomoraeT 60poTbCA CO | OpeEXy,
cTpeccamm obnenuxa

-0.2 |2 B1, | KobanamuH Hopmanusupyet coctaBs | Msco, pbiba,
KPOBM M yKpennaeT neyeHb, Cbip.




HEPBHYIO CUCTEMY.

1.5 2 il Kanbundepon | Mpeaynpexkagaer
pa3BuTMe 3aboneBaHuUi
KOCTHOWM CUCTEMBI,

MNeyeHs,
pblba,
C/IMBOYHOE

nosbllaeT Macno, UKpa,
CONPOTUBNAEMOCTb Aanua
KOCTeN K nepenomam. ( enTok).
-5 6 C MoBblwaeT LLInnoBHUKK,
AcKop6nHOBas YCTOMYMBOCTb YyepHas
KUCNOTa opraHmMsama K CMOpPOAMUHaA,
HebnaronpuUATHbIM LUUTPYCOBbIE,
dakTopam KanycTa,
OKpYyrKatoLlen cpea, 3eNeHb.

A. x*—10x-24=0 (Cautos)

B,. (X-2)2=3x—8 (I'paues)

E.(x+4)(2x—1) =x(3x+ 11) (Apaesa)

C. —x*+x+30=0 (lybaHosa)

B12. 5X2—9X—2=0

D. 14x*-49x+42=0

2) PewwuTe ypaBHEHME, MCNONb3YA METOZ, BBEAEHUA HOBOM NepeMeHHOMN.
(3x—4)? --5(3x—4) +6=0

D=1

Y1=3 y2-2
3x-4=3un3x-4=2
X1 = z X2=3

3

Y .Hmoez ypoka
Y1 .3a0anue na oom




